



帮你问暖

正观新闻“供暖求助”平台已上线,如果你有供暖方面的问题,可以通过正观新闻客户端“供暖求助”平台,正观新闻微信公众号、微博,“郑州发布”微信公众号、微博留言。

热线:67655555



郑州发布

郑在办
急难愁盼

郑州城市服务台·你有所呼 我有所应



打开正观新闻APP,点击下方“郑在办”,即可进入求助和服务页面

郑上路99号院缴了暖气改造费,工程却停滞不前 施工方:热表、流量阀到货后立马施工



今冬供暖开始已有10天,郑上路99号院的居民仍在期盼屋里能够尽快热起来,但迟迟未能完成对接的暖气管道,又让大家对供暖的信心产生了动摇。

正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图

小区管道还没有接通

业主

缴了改造费,今年供暖啥时候能开始?

2022年4月,郑上路99号院及周边另两个居民楼院与一家建筑工程公司签订了暖气改造合同,约定今年11月15日完成施工。现在业主家中和楼道内都已安装了管道,但楼房和外部热力管道的对接却一再拖延。

“施工方解释停工是和热力表的安装有关,等

这个表到货完成安装,热力公司会上门检查,合格后才有供暖的可能。”业主赵先生向郑州发布·郑在办“城市服务台”反映,去年业主已经缴纳了改造费用,现在小区内已找不到施工人员的踪影。

11月22日中午,记者来到郑上路99号院,该院楼房建造已有30余年,院内管道

施工的开挖痕迹已被回填,走进楼洞可见内部安装的暖气管道,楼房外部也有裸露的管道接口。

“我们100多平方米的房子缴了2万多元的改造费,就是想让老人孩子冬天不受冻。现在一个院子150多户居民都在等,希望今年的供暖计划不会再落空!”院内居民说。

施工方

等待热表、流量阀到货,安上就完工

昨日上午,记者联系了三官庙街道办事处郑上路社区,工作人员表示此次暖气改造涉及郑上路99号、105号及106号3个居民楼院,社区和热力公司、管网处、设计院等多方都已进行了协调,施工停滞社区又多次催促施工方“赶紧往前修、赶紧报备,保证居民采暖季能够用上暖气”。

“单元门口指定的‘同力’品牌的热表、流量阀我们也已经预订了,到货后安装完,从热力站到仁院的施工就算完成了。”河南楠洲建筑工程有限公司负责人表示,3个院是一个工程,现在院外的站房已经建好,二次网和室内管道也已装好,只剩二次网单元门口的一套设备没有安装。而该

装备也已订购了20多天,预计到到货后还需要10天左右的安装时间。

他还称两个楼院还拖欠公司尾款没有结清,但郑上路99号院的资金早已到位,接下来的施工不会再有问题。居民反映的工人不在现场,是因为暂时无事而转到了其他工程。

渣呀山路围而不建3年多,咋回事?

回复:后续资金出现问题,正在协调

“小区和幼儿园一路之隔,业主等了3年时间,孩子都上小学了,路还没修好。”近日,泰宏建业国际城15号院业主向郑州发布·郑在办“城市服务台”反映,渣呀山路修建3年围挡仍未撤去,希望相关部门和施工单位加快修建速度。正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图

渣呀山路长约500米,位于嵩山路东侧约500米处。2022年12月14日,正观新闻曾以《500米渣呀山路咋修了三年?记者打探:“明年天气转暖时可铺设沥青”》为题,对该路的修建进度和停工原因进行报道,施工方对此回复春暖之时将会复工,且能够在短时间内完成工程实现通车。

今年4月3日,正观新闻再次以《“4月开工即完工!”一拖再拖,渣呀山路何时能修通?》为题,对工程进展和施工方的声音进行报道。此次探访中,施工方负责人称

停工主要因为“差钱”,相关工程款项到位后当月即能开工,同时“开工即完工”。

近日,记者再次对渣呀山路的修建情况进行查看,发现围挡内空无一人,相关公示牌也已不见。

昨日,记者与此前联系的渣呀山路施工方负责人再次取得联系,对方称其现在已经不是该处工地的负责人,并不清楚该路下一步的施工计划,也不知道道路开通时间。

对于被围挡封闭的渣呀山路,二七区建设和交通局工作人员介绍,该路的主



建了3年没有完工的渣呀山路

体工程确实已经完成,但收尾工程受到了资金制约,施工单位的资金链也出现了问题,目前区里也在帮助施工单位协调资金。但未竣工验收就打开围挡的话,安全和维修养护问题将难以保证。为防止意外情况的出现,接收单位会要求施工

方在未通过竣工验收前严禁打开工地围挡。

“时间拖得比较久,无形的资金也在增加,我们也会催促他们继续修,但资金到位可能需要一个过程。”工作人员说,道路完工后需要走竣工验收程序,移交后大家才能放心使用。

为特种设备“体检”

涉及电梯、起重机械、锅炉、大型游乐设施等

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴) 11月22日,市市场监管局开展2023冬季特种设备安全大检查,对郑州海昌海洋旅游度假区的大型游乐设施、主题场馆等进行隐患排查。

郑州海昌海洋旅游度假区总占地面积约42.5万平方米,内设10多项游乐设备。检查组一行先后听取了使用单位关于大型游乐设施安全管理情况的自查汇报,查阅了特种设备安全管理制度、安全管理人员配备、大型游乐设施定期检验、应急救援预案等情况,并对园区中存在的个别问题现场指导、督促整改。

为确保全市特种设备安全运行,即日起至12月底前,市市场监管局对全市重点区域特种设备进行安全隐患大检查,检查内容涉及电梯、起重机械、锅炉、压力容器、大型游乐设施等。